

Câmara Municipal de Piatã — BA Diário Oficial do Legislativo

SUMÁRIO

EDITAL Nº 01 / 2018: "TRATA DA DISPONIBILIDADE PÚBLICA DAS PRESTAÇÕES DE CONTAS ANUAL DO EXERCÍCIO DE 2017, DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIATÃ - BAHIA".



EDITAL Nº 01 / 2018

"Trata da disponibilidade pública das Prestações de Contas Anual do exercício de 2017, da Câmara Municipal De Piatã -Bahia".

O Presidente da Câmara Municipal de Piatã, Estado da Bahia, Exmo. Sr. GRAISON ROBERTO SOARES MESQUITA, no uso de suas atribuições, que lhe são conferidas por lei, FAZ SABER a todos quantos o pressente virem, conhecimento tiverem e interessar possa, e, especialmente a TODOS OS CONTRIBUINTES DO MUNICÍPIO DE PIATÃ, que se encontra no Sistema, E.TCM, através e.tcm.ba.gov.br/epp/ConsultaPublica/listView.seam, à disposição do público em geral, pelo prazo de 60 (sessenta) dias, para exame e apreciação, as Prestações de Contas Anual da Câmara Municipal de Piatã, relativas ao exercício de 2017, a partir de 02 de abril de 2018 até o dia 31 de maio de 2018, podendo ser consultado através de Ponto de Acesso, no Salão Nobre Antônio Magno Mesquita, Câmara Municipal de Piatã, situada à Praça Izidro Viana, S/N, Piatã - Bahia no horário das 8:00 às 13:00 horas, para que, nos termos do art. 54, parágrafo único da Lei Complementar Estadual nº 06/91, de 06 de dezembro de 1991, art. 95 § 2º da Constituição do Estado da Bahia e art. 31, § 3º da Constituição Federal, possam questionar a legitimidade, no prazo de disponibilidade pública. O contribuinte, que desejar exercer este direito, deverá apresentar-se na Secretaria da Câmara Municipal, munido de seu título eleitoral, e de um documento de identificação, preenchendo o requerimento próprio para este fim, especificando a data e horário, em que será exercida a faculdade, de que trata o art. 31, § 3º da Constituição Federal.

> REGISTRE-SE. CUMPRA-SE. PUBLIQUE-SE.

> > Piatã - BA, em 29 de março de 2018.

Graison Roberto Soares Mesquita Presidente

Praça Izidro Viana, s/n, CEP: 46765-970 CNPJ: 04.243.292/0001-44 Tel: (77)3479-2427 e-mail: camarapiata@hotmail.com